

# С 80-летием, Мюменская область!



Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

## НОВАЯ ЖИЗНЬ



ГОД СЕМЬИ



Алексей и Алена Игнатенко – счастливая многодетная семья

### Когда в семье любовь и смех детей

12 июля 2024 года Алексей и Алена Игнатенко из села Пеганово отметили фарфоровую свадьбу.

Этот день был полон сюрпризов. Огромный букет ромашек от любимого супруга, красивый торт и фотоссессия в пшеничных полях. Главный подарок для родителей, конечно, от ребятишек – дочерей Валерии и Татьяны, сыночка Тимофея. Дети долго готовились к этому значимому дню, нарисовали и оформили для мамы и папы стенгазету, с семейными фотографиями, со смешными подписями и добрыми пожеланиями. Для семьи Игнатенко настоящее счастье, когда дом полон любовью и смехом детей.

Алена и Алексей познакомились больше двадцати лет назад. Алена училась в 11 классе, а Алексей был студентом второго курса Ишимского пединститута. Ребята стали дружить. Со временем крепкая дружба переросла в нежную любовь. Алексей работал в милиции, в родном селе участковым. После учебы в Ишимском техникуме к нему переехала и Алена. 12 июля 2004 года молодые сыграли свадьбу.

- В Петров день мы поженились, и с тех пор число 12 стало для нас счастливым, - говорит Алена. - Мы не хотели пышное торжество, пригласили родных и друзей. В селе у родителей мужа отметили скромно, но весело. Вскоре в нашей семье родилась старшая дочь Лера. После декретного отпуска меня взяли культорганизатором в сельский Дом культуры. Сфере культуры я посвятила тринадцать лет. Получила за это время два образования - среднеспециальное - в Тобольском колледже искусств и культуры имени А.А. Алябьева и высшее - в

Ишимском филиале Тюменского госуниверстета. Супруг не просто поддержал меня, но даже настоял на моем образовании. Всегда помогал с домашними делами, с ребятишками. В уникальной творческой атмосфере подготовки к праздникам и мероприятиям, репетициям и концертам выросли и Лера, и средняя дочь Татьяна. Когда в нашей семье родился сын Тимофей, я перешла на работу в Пегановскую среднюю школу советником директора по воспитанию.

Алена и Алексей Игнатенко - счастливая

интересны еще со школы, она становилась призером регионального этапа олимпиады по праву. Учится с желанием, на отлично. За публикацию научных статей в журналах получает специальную стипендию. Является старостой группы, а также командиром отделения Коркинской казачьей сотни Ишимского пединститута. Ребята участвуют в мероприятиях вуза и города, ведут волонтерскую деятельность, ездят на военнополевые сборы. В летние каникулы Лера успевает отдыхать и работать – в приемной

Для нас родной край – это место, где мы родились и выросли, где прожита часть нашей жизни. Это место, с которым связаны наши самые яркие воспоминания. Здесь мы нашли свое место в обществе, здесь наши корни и история.

многодетная семья. В детях их отрада и радость каждого дня, смысл жизни. Всех ребятишек они окружили любовью, заботой и поддержкой. А дочери и сынок в ответ только больше любят своих маму и папу, самых родных, любимых, самых красивых на свете.

- Имя старшей дочери выбирал супруг, - улыбается Алена. - А Лера, когда я лежала в роддоме, позвонила мне и попросила, чтоб ее сестренку мы назвали Танюшкой. Так мы все и зовем дочку ласково: Танюшка. В выборе имени для сыночка участвовала вся семья и на совете решила однозначно: он будет Тимофеем. Сынок любимец мамы и папы, сестренок. Папин помощник, любознательный, веселый и активный.

В этом году Валерия окончила второй курс Ишимского филиала ТГУ по направлению «История и право». Эти предметы были

комиссии вуза, а также вожатой, в детском лагере «Дружба».

- Моя семья — моя поддержка во всем, - говорит Лера. — Несмотря на то, что я приезжаю домой каждые выходные, скучаю по родителям, по сестренке с братом. Каждый вечер мы созваниваемся, делимся новостями. Помогаю папе с хлопотами на личном подворье, а маме - с домашними делами. Мы всегда все делаем дружно!

Татьяна - командир юнармейского отряда в Пегановской школе, прекрасно рисует, пишет статьи и проекты, выступает на школьной сцене, в команде КВН. Активна в творчестве, науке и спорте. Нравится девушке научно-исследовательская деятельность, рисование, му-

зыка. За успехи Татьяна уже успела отдохнуть в лагере

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

#### Масштабные тюменские проекты для блага людей

Губернатор Тюменской области Александр Моор на международной выставке-форуме «Россия» в Москве представил масштабные и амбициозные тюменские проекты.

Тюменский промышленный технопарк «ДСК-500» станет центром передовых исследований и разработок для нефтегазовой отрасли, заявил губернатор. Там планируется создать свыше 50 новых производств и более двух тысяч рабочих мест.

- На базе технопарка будут открыты предприятия, ориентированные на разработку и изготовление критически важных продуктов и технологий для нефтегазовой отрасли. Они связаны с химической промышленностью, производством внутрискважинного и лабораторного оборудования. «ДСК-500» станет платформой, которая сможет максимально облегчить запуск проектов, крупнейшим в стране технопарком с испытательной инфраструктурой для нефтегазовой сферы», – поделился планами Александр Моор.

Все, что делается сегодня с точки зрения развития промышленности, инвестиционной политики, поддержки малого и среднего бизнеса – для наших жителей, подчеркнул губернатор. Именно человек в центре внимания.

Поэтому для региона принципиально важен проект создания в Тюмени межуниверситетского кампуса мирового уровня – к 2035 году численность молодых жителей Тюменской области в возрасте от 19 до 25 лет увеличится почти в два раза. В регионе работают шесть вузов, в которых учатся около 47 тысяч студентов.

- Кампус, который мы строим в рамках национального проекта «Наука и университеты», создаст еще больше возможностей для интеллектуального и творческого развития молодежи. Станет новой основой технологического развития экономики региона, – сказал Александр Моор.

Современные студенческие кампусы строятся и в других регионах страны, отметил губернатор.

Еще один проект, о котором рассказал губернатор, планируется реализовать в туристической отрасли. В Тюменской области за пять лет побывали 15 миллионов гостей. По итогам 2023 года она находится на седьмой позиции в топе самых посещаемых регионов страны. А за два месяца 2024 года поднялась на пятое место.

- Мы с удвоенной энергией взялись за разработку концепции туристско-рекреационного кластера вокруг областного центра зимних видов спорта «Жемчужина Сибири». Проект предполагает создание на территории 236 гектаров термального курорта всероссийского масштаба, – сообщил Александр Моор.

Губернатор считает очень важными реализуемые на Ямале проекты, связанные с развитием перевозок в Арктике.

- Ханты-Мансийский автономный округ – Югра – основной нефтедобывающий регион. У нас с Югрой и Ямалом очень много возможностей для развития нефтегазового сервиса и реализации потенциала нашего Западно-Сибирского научно-образовательного центра мирового уровня, – уверен Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области



Вся жизнь и трудовая деятельность Виктора Васильевича Земляных, Почетного гражданина Бердюжского района, руководителя сельскохозяйственного кооператива «Элита», связана с Тюменской областью, со сферой сельского хозяйства. Этой весной Виктор Васильевич начинал 52-ю посевную кампанию.

Его трудовой путь начинался в 60-х годах прошлого

– После окончания восьми классов Полозаозерской школы не захотел дальше учиться, – вспоминает Виктор Васильевич. – По направлению военкомата поступил на курсы водителей. Окончил их, вернулся домой и устроился на работу в колхоз «Путь к коммунизму». Одновременно выучился на токаря. Так и работал до призыва в армию. Служил в Монголии. Командир в нашей части грамотный был. Он часто говорил нам, молодым солдатам: «Учитесь дальше, вам это в жизни пригодится». Так я и сделал, когда вернулся домой после службы.

Виктор Земляных вновь устроился на работу в родной колхоз. Выполнял и токарные работы, и управлял бензовозом. Заочно поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум на отделение «Агрономия». После его окончания продолжил учебу в Тюменском сельскохозяйственном институте. Виктор Васильевич с детства любил природу, увлекался разведением комнатных астений, выращивал их более 60 видов. Это и определило существование, и самый круп-

выбор профессии, которая стала делом всей жизни.

В 22 года Виктор возглавил полеводческую бригаду колхоза, а через четыре года его назначили главным агрономом. Три года семье Земляных пришлось пожить в другом селе – Старорямово. Тогда, в 1984 году Виктору Васильеный из образовавшихся на его базе сельскохозяйственных кооперативов – «Элиту» – возглавил Виктор Земляных. С тех пор уже почти тридцать лет он руководит предприятием, а Валентина окончила бухгалтерские курсы и все эти годы работает в соседнем кабинете бухгалтером. За это время у

– Всю жизнь вместе – и дома. и на работе, – смеется Валентина Николаевна. – Только кабинеты разные. Всегда поддерживаем и помогаем друг другу. Конечно, все бывало, споры, обиды, но невзгоды и трудности смогли преодолеть. Наверное, потому что много работали, держали большое

хозяйство. Растили дочерей,

потом помогали в воспитании

внучек. Заботы только больше

сплотили нас и всю нашу се-

мью. Старшая дочь получила

медицинское образование и

трудится фельдшером местно-

го ФАПа, младшая – педагог по

образованию, но работает на

заводе в Екатеринбурге. Три

вышли замуж и поразъехались. На радость нам с мужем растет правнучка Алиса. Вот так в нашей семье пока одни девчонки. Семья большая, дружная. Мы любим, когда все собираются вместе.

– Живем дружно и много трудимся все эти пятьдесят два года, – улыбается Виктор Васильевич. – Нам некогда ругаться и не стоит тратить на это время и силы. Сейчас радуемся успехам дочек, внучек и правнучки.

Виктора Васильевича хорошо знают земляки, читатели «районки», его уважают. Мы регулярно встречаемся с ним в период сельскохозяйственного года, беседуем о подготовке к посевной и севе культур, пишем об уборочной страде. Он поддерживает мероприятия в родном селе и районе, в летний период трудоустраивает к себе подростков, интересуется жизнью селян, развитием сельского хозяйства в регионе, постоянный участник областного Дня поля и различных семинаров. Много лет является председателем сельской думы, депутатом районной.

Это человек, у которого душа болит о земле, она для него живая, требующая внимания, любви и заботы. Свою любовь к земле он старается передать тем людям, которые на ней трудятся. И это ему удается в полной мере.

– Успех любого предприятия определяют люди, которые на нем трудятся. И я рад, что в «Элите» сложился дружный, работоспособный коллектив. Это мои единомышленники, – говорит Виктор Васильевич. Юлия МИХАЙЛОВА

Фото Сергея ЧЕКУНОВА



Виктор Васильевич более 50 лет трудится в сельском хозяйстве

вичу поручили руководить совхозом «Рямовский». Супруга Валентина всегда была рядом, работала в отделе кадров этого совхоза. Когда семья вернулась в родное село, трудиться они пришли на прежнее место - в колхоз «Путь к коммунизму». В 1997 году колхоз прекратил свое

предприятия немало наград, грамот и дипломов. Одна из главных, которую Виктор Васильевич получил первым в районе, – нагрудный знак «Почетный аграрник Тюменской

В 2022 году супруги Земляных отметили золотую свадьбу. Они родились и росли в одном селе – в Полозаозерье. С самого детства они знали друг друга, а дружить стали, когда Виктор уже вернулся со службы в армии. Ему тогда было двадцать лет, а Валентине – восемнадцать.

– Вот так в один из вечеров в сельском клубе увидел Валю и понял, что она моя судьба, – улыбается Виктор Васильевич. – Мы сразу понравились друг другу, и 6 ноября 1972 года сыграли свадьбу. В 1973 году наша семья пополнилась дочкой Ларисой, а в 1977-м родилась вторая дочь Вероника. Дети росли, ходили в детский сад, а мы с Валей трудились, всегда вместе, рука об руку – в сельском хозяйстве.





ГОД СЕМЬИ

#### Когда в семье любовь и смех детей

Отмечена путевкой в международный детский центр «Артек», куда отправится в конце этого лета. Третий год Татьяна учится в детской школе искусств

учится в детской школе искусств «Гармония», на отделении фортепиано. Несмотря на расстояние, родители возят девочку на занятия три-четыре раза в неделю. Таня много занимается самостоятельно дома, радует родных исполнением классических произведений, участвует и побеждает в районных и межрайонных творческих конкурсах. Алена отмечает: семья использует все возможности для развития детей. И если дочь хочет заниматься музыкой, то они будут только помогать ей в этом. Маленький Тимофей, наверняка, будущий спортсмен или строитель. Любит играть с папой в хоккей, строить и помогать ему в ремонте.

В семье Алены и Алексея сохраняются семейные традиции. Все праздники они отмечают только в кругу семьи, с детьми. Каждый раз дети готовят для родителей открытки и поделки, а мама и папа рисуют для ребят стенгазету. При этом все стараются друг друга удивить, придумать что-то оригинальное и сделать все своими руками. Лера обязательно печет торт. А когда подарки вручены

адресатам, Таня играет для всех на фортепиано новое произведение. Выходной день семья тоже проводит по-особенному. Они собираются за кухонным столом и лепят вареники с картошкой, это самое любимое блюдо детей и взрослых. В воскресенье мама печет блины, а папа может побаловать всех молочной лапшой.

- Наша семья - патриоты своей родины, огромной страны - России и Тюменской области, - говорит Алена. – Мы любим свой родной край за красивую природу, за чистый воздух и озера. Мы ценим его за его уникальную культуру и традиции, за великолепное наследие и историю, которые передаются из поколения в поколение. Главное богатство – люди, добрые, отзывчивые, гостеприимные. Здесь с Алексеем мы нашли друг друга и создали семью. Здесь живут наши друзья, с которыми мы разделяем свои радости и горести. Для нас родной край – это место, где мы чувствуем себя дома. Мы чтим историю страны, традиции и достижения и прививаем это нашим детям, воспитываем в них уважение к родине, к людям, старшему поколению, культуре и обычаям. С Лерой и Татьяной мы с детства участвуем во всех конкурсах, акциях и мероприятиях, которые нам предлагают. В этом году мы были участниками муниципаль-



Семья все праздники отмечает с детьми

ного этапа конкурса «Семья года» в номинации «Сельская семья». Причем, Танюшка сама делала и монтировала видеоролик. Запомнился нашей семье областной конкурс «Сибирский шеф». По его условиям мы готовили блюдо из продуктов со своего подворья. На суд членов жюри мы тогда представляли старинный семейный рецепт — вареники с квашеной капустой.

Алена с Алексеем поддерживают детей во всех их начинаниях и желаниях. Если нужно - мастерят вместе поделки, рисуют, пишут проекты. В их семье никогда не говорят детям: «нет времени» или «некогда». Они всегда рядом с ребятами, готовы помочь в учебе, творчестве и увлечениях. В семье всю работу делают вместе, дружно и по хозяйству, и на приусадебном

участке. Супруга и девчонки помогают папе, а Алексей всегда может удивить их и приготовить вкусный завтрак.

- Видеть счастливые глаза и улыбки детей, слышать их смех - огромное счастье и смысл нашей жизни, - уверены Алена и Алексей Игнатенко.

**Юлия МИХАЙЛОВА**Фото автора
и из семейного архива

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### Мой край - частица моего сердца

- Тюменская область, Бердюжский район – родной сердцу уголок, место, куда хочется возвращаться снова и снова. Побывав во многих городах нашей страны, и даже за границей, меня как магнитом всегда тянуло в родное для моего сердца село, где все знакомо и мило, где я знаю людей, а они знают меня, - говорит Галина Александровна Дюкова, Почетный гражданин Бердюжского района, Заслуженный учитель Российской Федерации.

Педагогический стаж Галины Александровны – 39 лет, в этом году она отметила 70-летний юбилей. Она учила ребят Бердюжской средней школы истории и обществознанию, на протяжении 14 лет руководит школьным краеведческим музеем. Сейчас, в летние каникулы, она проводит для детей оздоровительного лагеря экскурсии по музею, тематические мероприятия к юбилею области – рассказывает об истории региона и нашего муниципалитета, который в прошлом году перешагнул вековой

- Быть учителем – это мечта моего детства, - говорит Галина Александровна. – Я еще сама не ходила в школу, но уже умела читать и писать. Папа рано научил меня грамоте. Помню, как он вырезал из газет заглавные и строчные буквы, учил каллиграфии.

В 1975 году Галина Александровна окончила Ишимский пединститут и пришла на работу в Бердюжскую школу. Молодого учителя направляли опытные коллеги, она не оставалась без методической помощи, без со-



Работа в школе была любимой для Галины Дюковой, теперь она хранительница музея, где с ребятами сохраняют историю, пишут проекты, участвуют в конкурсах

вета и помощи наставников. В беседе Галина Александровна вспоминает о завуче школы Зинаиде Васильевне Алексеевой и первых уроках, к которым долго готовилась и даже репетировала

перед зеркалом.

- За столько лет провела множество уроков, классных часов, говорит моя собеседница. – Как классный руководитель выпустила пять выпусков (1982, 1988, 2000, 2007, 2014 годы). Работа с детьми стала любимой на долгие годы, сейчас она продолжается в музее, на занятиях кружка «И у Памяти есть голос».

Галина Дюкова с учениками 7-11 классов принимает участие во всероссийских, региональных, областных, районных и внутришкольных краеведческих конференциях и играх: «Мы наследники Победы», «Мы живем в Сибири», «Нам дороги эти позабыть нельзя», «Символы региона», «Фронтовая семья» и многие другие. Краеведческая работа Галины Александровны и ее учеников отмечена грамотами и дипломами разных уровней. Члены музея и краеведческого кружка ведут поисковую работу, помогают родственникам находить информацию об участниках войны, готовятся и участвуют в очередных конкурсах и мероприятиях

приятиях.

- Поддерживаю связь со своими учениками, выпускниками разных лет. Переписываемся по интернету, часто звонят. Бывает, домой приходят или приезжают, не забывают меня мои ребята, улыбается Галина Александровна.

-Особенно дороги воспоминания о первом выпуске 1982 года. Мы вместе ходили в походы в лес, в деревни, на озера, как пили парное молоко и ели свежеиспеченный хлеб на завтрак. Дети работали в трудовом лагере «Березка». Была у нас добрая традиция – мы путешествовали. Побывали в Санкт-Петербурге, Москве, Одессе и Севастополе. Школьная жизнь у детей была интересная, насыщенная. Когда собираемся вместе, сразу столько воспоминаний у каждого.

Кроме краеведческой работы в музее с детьми и земляками, много лет Галина Дюкова увлекается фотографией. На многих мероприятиях, праздниках она с фотоаппаратом.

- Когда училась в институте, каждый из нас выбирал для себя дополнительную специальность, - отмечает Галина Александровна. -Я выбрала фотографию. Фотоаппарат у меня был, а мама купила мне все необходимое для того, чтобы проявлять пленку. Бережно храню все снимки, сделанные мной впервые. Люблю фотографировать людей, ловить их эмоции, счастье, непосредственны и искренни малыши, снимаю родную природу, любимые места. С радостью делюсь фотографиями с родными и земляками на своих страничках в социальных сетях.

С детства Галина Дюкова увлекается чтением, предпочитает исторические произведения, публицистику, но только в бумажном варианте. Дома солидная библиотека. В летний сезон много времени проводит в огороде, ухаживает за цветами.

- Люблю бывать на природе, - улыбается Галина Александровна. – Так я отдыхаю, смотрю на родные места, всегда с собой не корзинка для грибов и ягод, а фотоаппарат. Нет ничего дороже и милее сердцу, чем мой край родной – большой страны

**Юлия МИХАЙЛОВА** Фото Виктора Шмидта



### С 80-летием, Мюменская область!



#### Дорогие земляки! Поздравляю вас с днем рождения нашего общего дома, 80-летием со дня образования Тюменской области!

Территория нашего региона расположена в центре страны. Она была и остается местом пересечения путей и судеб. Особенность географического расположения и исторические события определили и ее путь – это путь непрерывного развития.

Освоение новых компетенций и отраслей промышленности в военные годы. Затем вновь индустриализация и раскрытие многогранного потенциала региона и людей, кто родился, вырос и трудится на этой земле. Благодаря нескольким поколениям жителей, Тюменская область стала мощным научным и промышленным центром нефтегазовой отрасли, объединив десятки предприятий и компаний для достижения технологического суверенитета России в этой сфере. Область - один из центров мировой нефтегазохимии и лидеров в стране в сфере жилищного строительства, создании благоприятного делового климата, качественной городской среды. С сильным агропромышленным комплексом, особая гордость которого – уникальные для России предприятия.

Тюменская область – регион, который продолжает осваивать новые горизонты, раскрывать свой интеллектуальный, экономический, инвестиционный и туристический потенциал, прочно закрепив за собой статус столицы термальных вод и территории с высоким качеством жизни.

За восемь десятков лет Тюменская область прошла интенсивный путь преобразований. И этот путь освоения все вместе мы продолжаем сегодня. Вместе поддерживаем земляков – участников специальной военной операции. Они самоотверженно борются за справедливый мир и благополучие России. Защищая Родину, веря в нашу страну и надежный тыл, героически преодолевают путь к Победе, а наша всемерная поддержка и помощь придают им сил.

Дорогие земляки! По меркам истории 80 лет – это небольшая дата. Пусть эти цифры, как символ бесконечности, откроют для всех нас безграничные возможности и станут стартом пути от истоков к будущим достижениям и успехам.

С праздником, друзья! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. А нашей большой дружной семье – Тюменской области – процветания!

Александр МООР, губернатор Тюменской области















### Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с 80-летием со дня образования

Тюменской области!

Тюменская область для нас это наш общий дом, который объединяет людские характеры, людские судьбы и целые поколения в единое целое. С глубоким почтением мы вспоминаем дела и судьбы поколения свидетелей основания региона – преклоняемся перед земляками, которые самоотверженно сражались на фронтах Великой Отечественной войны, гордимся трудовыми подвигами тех, кто внесен в летописи не только Тюменского края, но и всей нашей великой страны. Талантливые, сильные люди сохранили наш край для дальнейшего развития, и если каждый из нас будет, так же, как и наши предшественники, чувствовать личную ответственность за судьбу своей малой Родины, вместе мы сможем сохранить и приумножить богатое наследие благословенной земли Тюменской.

Дорогие земляки! Пусть сбудутся здесь ваши мечты и планы, найдут применение ваши умения и таланты, и пусть родная Тюменская земля всегда будет для вас теплым и уютным домом, местом радости, любви и признания! Желаю вам всего самого доброго! Благополучия, счастья, крепкого здоровья!

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

#### Дорогие земляки! Поздравляю вас со знаменательным днем в жизни нашего региона, с 80-летием со дня образования Тюменской области!

Этот праздник является символом единения поколений жителей области, разных национальностей и культур.

Мы не устаем гордиться нашим историческим наследием щедрой Тюменской земли. Год от года растет инвестиционная привлекательность нашего региона, конструктивно развивается его инфраструктура, благоустраиваются города, преображаются села. Особая признательность и огромное уважение - ветеранам, которые продолжают славные традиции и историю Тюменского региона, являются нашей гордостью, духовной и нравственной опорой, примером для молодых поколений. Все это вселяет уверенность, что будущее тюменцев успешно и перспективно.

Желаю каждому из вас ощущать свою значимость в жизненном потоке тюменского края, процветания вашего района! Крепкого вам здоровья и счастья семьям!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

#### УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

**Редактор** Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА. ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора — 2-22-73, редактора — 2-24-73,

обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73. ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.

**e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru** Газета отпечатана в АО «Тюменский дом печати» по адресу: 625002, г. Тюмень ул. Осипенко, 81.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.

Тираж 1000. Заказ 65. Цена 14 рублей 82 копейки.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 2.08.2024 г. в 11-00, факт. - 2.08.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 2.08.2024 г.